



给宝贝们的新年礼物

——靓衣篇



严冬之时,各位家长是不是已经全副武装的出门遛狗了?羽绒服、帽子、口罩、手套、围脖、棉靴……

在做好自己保暖工作的同时,各位家长想到给自己的宝贝狗狗们也要做足保暖工作了吗?其实,很多家长都认为狗狗们有被毛覆盖,是不怕冷的。其实,这只适用于很多有双层被毛的大中型狗狗(如:萨摩,哈士奇等)。而很多小型犬其实是很怕冷的,比如:贵宾犬、吉娃娃、雪纳瑞、八哥犬、迷你杜宾、京巴犬等。所以,各位拥有上述犬种的家长们,最好在寒冷还没有伤害到宝贝们的时候赶紧给宝贝们准备好过冬的出门行头吧!也算是给宝贝们准备的最温暖贴心的新年大礼了!

我在两个月前(烟台还算暖和的时候)就开始给狗狗准备过冬的行头了,趁着过节,一并送给狗狗当礼物:

- 1.保护四脚的连体棉服;
- 2.防风防水的外层面料;
- 3.戴帽的贴心设计;
- 4.卡通可爱的维尼熊图案;
- 5.最重要的是舒适柔软的抓绒内里,让宝宝在保暖的同时也能充分享受快乐奔跑的乐趣,绝对不会对它们的户外活动有任何影响!

还给狗狗买了一件羽绒服,因为买的时候狗狗比现在还瘦一些,现在虽然也勉强能穿,但扣子已经扣不上了,不过质量却是非常好,样子也很漂亮,应该更适合体型小一些的小狗狗穿(我的狗狗穿上就

走伪娘路线了)。

为爱宠买衣服要注意:

- 1.四脚的贴心设计,让狗狗在严冬也能温暖舒适的玩耍;
- 2.内里是柔软舒适的纯棉面料,让狗狗的皮肤自由呼吸;
- 3.夹层是暖暖的羽绒,很厚实;
- 4.外层是防风防水的面料,超级实用;
- 5.背部的暗扣设计让为不肯配合穿衣服的狗狗的家长们也可以轻松为爱犬穿脱衣服;
- 6.粉色外套上的片片绿叶和一个个可爱的红色瓢虫,为单调的冬季增添了一抹亮丽的色彩;
- 7.更为贴心的是在衣服的设计中还加入了夜间反光条,这样就再也不用担心晚上会找不到宝贝

的身影了。

最后附上如何给狗狗测量合适的尺寸,选择合适的衣服的方法供各位朋友们参考:

量体,从宠物的角度来讲,特别需要注意的有三个部位的尺寸:颈围,胸围及身长。

①首先是颈围:宠物狗狗的颈围,就是指宠物狗狗脖子的周长,也就是平时戴颈圈位置的周长,这个位置是一件衣服领口的所在处,领口不能太松,更不能太狭小,一般测量至少预留1-1.5厘米。

②其次是胸围:宠物狗狗的胸围,就是指宠物狗狗前腿根处,最宽的地方一圈的周长。通常情况下,这里也是宠物狗狗最胖的地方,由于这个地方毛厚肉多,所以测量的准确性很难把握,一般测量

至少要预留2-3厘米。

③最后是身长:宠物狗狗的身长,就是指宠物狗狗的整个身体的长度。就是从宠物狗狗的颈后(后脖子根部)到尾根部根部的长度。要注意的是在测量身长的时候,一定要让您的宠物狗狗站直,身体充分展开,不然趴着或卧着,因为这样会影响测量尺度的准确性。

测量所有尺寸时最好能反复量两次以上,因为您的宠物狗狗可能会不太配合,身子会有扭动,重复两次才能确保无误。测量的时候不要压毛,轻轻贴着宠物狗狗的毛发就可以了,因为在套上衣服以后毛发也是会占有空间的。如果不预留空间,衣服很可能会偏小,而且宠物狗狗穿着时也会不舒服。

爱宠推荐——美国卷耳猫

“它的耳朵怎么啦?一直都是这样卷的吗?你们是不是用了卷发器什么的?”很多人见到卷耳猫几乎都会极其惊讶的发出各种感慨,为什么?当然是因为那向外翻卷的耳朵。是的,它们的耳朵天生就是这样卷卷的,的确是不曾用卷发器之类的东西处理过!这种卷耳是一种遗传变异,第一次见到它的人,都会对它的耳朵感到惊讶,并且对它的美丽留下深刻的印象。也许就是因为这些,所以卷耳猫很快就受到人们的广泛喜爱。

美国卷耳猫的耳朵向后脑弯成漂亮的弧形,这是遗传变异造成的,是自然之母的“杰作”。第一只美国卷耳猫是1981年在加州发现的,刚被发现的时候它不过是一只流浪的小野猫。可正是这只小野猫却成为了现在全世界的卷耳猫的始祖。现在,美

国卷耳猫已经成为美国本土猫种之一。

卷耳猫的耳朵

美国卷耳猫刚生下来的时候是直耳的,在出生的第二天至第十天左右就开始向后翻卷。在出生后的四个月内,每只小猫的耳朵尖逐渐向后长,在四个月后就定型了。所以,小猫四个月大的时候,育种者就能确定小猫的品质了(宠物级、育种级、参展级)。除了满足规定的品种要求之外,猫耳朵向后翻卷的弧度是决定猫咪品质和等级的关键:一级(宠物级)、二级(育种级)、三级(参展级)。参展级的猫,耳朵翻卷的弧度最大,向后弯成完美的新月型,耳根处的丛毛呈扇状展开,更增添了它的美貌。

理想中的卷耳猫

理想的美国卷耳猫体型中等,样子机警,表情甜美。美国卷

耳猫的长毛、短毛品种都有着柔软的丝般被毛,但长毛品种的尾巴是毛蓬蓬的。

护理

两个品种的猫底毛都是很少的,所以被毛都很容易打理,偶尔洗澡和经常性的梳理就足够了。对它们的耳朵要特别小心,以免折断耳朵的软骨。更不要把它们耳朵故意弯成不自然的形状。

性格

美国卷耳猫好奇心很强,是很好的伴侣,适合所有的家庭。它性格稳定

而聪明,当幼儿时的那些行为会一直保持终生。美国卷耳猫不爱多讲话,但是它知道怎么告诉它们需要什么。它也能与家里的其他宠物和睦相处。



英国最长寿家猫 25岁依然好斗

家猫最长能够活多久时间?英国《每日邮报》21日给了我们一个参考答案——25岁。报道称,英国一只家猫今年至少已经25岁了,虽然年长,但仍然活泼好斗。

老猫名叫刘易斯(Lewis),1985年被其主人领养。据称,刘易斯生性好斗,这些年来几乎是家里的“梦魇”。但也许是这样的性格才使得它可以存活这么久,成了英国最年长的家猫。而据兽医的记录,刘易斯是1986年2月21日接种疫苗的,那时它就已经五六个月大了。虽然现在

刘易斯行动稍显缓慢了,但当其他猫靠近时,她还是会生气地“咆哮”。一位吉尼斯世界纪录发言人表示,目前还没有英国最年长的猫的纪录。猫的平均寿命是16岁。纪录中世界上最年长的猫是得克萨斯的

一只名叫CremePuff的猫,存活了38年零3天。

费雯·丽与她的宠物暹罗猫



费雯·丽对小动物无比热爱,她和奥利弗的爱巢——诺特利别墅中甚至饲养了天鹅。但费雯·丽最喜爱的动物却是有着和自己一样的优雅与聪慧的暹罗猫。

暹罗猫是猫中的贵族,有着悠久的历史。二百多年前,它曾是泰国王室、贵族和大寺院的宠儿。1884年,一只暹罗猫被作为礼物赠送予离任的英国

驻泰国大使。这只猫在英国一亮相即艳惊四座,翌年更是在伦敦水晶宫名猫展览上引起巨大轰动。由此,暹罗猫被作为珍贵的宠物引进欧美,名扬世界。

血统纯正的暹罗猫有着纤细苗条,柔若无骨的躯体和四肢,富有光泽的整齐短毛,以及富有特色的毛色分布。暹罗猫一如它的东方出身,纤弱优雅,神秘高贵。暹罗猫行动敏

捷,灵活好动,好奇心很强,活泼可爱。暹罗猫十分聪明,能快就能学会翻跟头、拣回抛物等各种小把戏。尤其难得的是暹罗猫对主人忠心耿耿,强制与主人分开甚至会郁闷而死。由此暹罗猫被称为像狗一样的猫。

这只暹罗猫叫新男孩,是费雯·丽最喜欢的猫,带着它到处旅行,是她在全盛时期与奥立弗生活在一起时

候养的,新男孩后来被车撞死。费雯·丽经常被冠以猫一样的女子的称谓,这源自她的优雅、乖觉和高贵神秘的魅力。《乱世佳人》中的郝思嘉,常被认为她是费雯自身的翻版。而在原著中,作者玛格丽特·米切尔无数次的用猫来形容郝思嘉。也许费雯·丽和猫的缘分是冥冥之中宿命的安排了。

